

Додаток 1  
до Методики  
в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 12 жовтня 2022 р. № 1192)

**РОЗРАХУНОК**

обсягу заборгованості з різниці в тарифах на  
теплу енергію, послуги з централізованого опалення та централизованого постачання гарячої води, що вироблялися, транспортувалися та постачалися  
населенню (або іншим підприємствам теплопостачання, що не надають теплову енергію, надають послуги з централізованого опалення та централизованого постачання гарячої води населенню)

**Новоулинське виробниче житлове експлуатаційне комунальне підприємство, код ЄДРПОУ 30273396**

Період утворення заборгованості з різниці в тарифах	Фактичні зборювання теплової енергії (кВт год) з відповідними тарифами, а також суми переборювань та коригувань	Фактичні витрати з урахуванням витрат інвестиційної діяльності та фінансових витрат, пов'язаних з інвестиційною діяльністю на теплову енергію, послуги з централізованого опалення та централизованого постачання гарячої води, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та або іншим підприємствам теплопостачання, що не надають теплову енергію, надають послуги з централізованого опалення та централизованого постачання гарячої води населенню	Різниця між фактичними витратами та фактично отриманими надходженнями (графа 3 - графа 2)	Сума трансфертів та фінансової допомоги з державного бюджету, фактично отриманих для покриття витрат, як безпосередньо пов'язаних з операційною діяльністю суб'єкта господарювання, зокрема витрат згідно з складовими встановлених тарифів, пов'язаних з урегулюванням періоду, за який встановлюється заборгованість з різниці в тарифах	Сума коштів, фактично отриманих, та або тих, що підлягають відшкодуванню з державного бюджету за рішенням суду з урахуванням суб'єкту господарювання шляхом чергових судових рішень, які не є дієвими незалежно від рішення органів державної влади та або органів місцевого самоврядування із повноважень і службових обов'язків	Обсяг заборгованості з різниці в тарифах (графа 4 - графа 6 - графа 6)
1	2	3	4	5	6	7
31 січня 2024 р. по 31 березня 2024 р. (станом на 1 квітня 2024 р.)	4 523 850,42	4 820 516,28	296 665,86			296 665,86
					Усього	296 665,86

СМТ. Новоулинське виробниче житлове експлуатаційне підприємство  
Новоулинське виробниче житлове експлуатаційне підприємство  
Половний Олександр Іванович  
08 травня 2024 р.

Р.А. Найшів  
О.О. Гейманенко  
(підписати та привзначити)  
(підписати та привзначити)

Прямі заборгованості з різниці в тарифах здійснюються без урахування податку на додану вартість.